

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

EDITAL Nº 59/2022 DE 20 DE MAIO DE 2022 PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES TEMPORÁRIOS, PUBLICADO NO DOE DE 20/05/2022

2. DA INSCRIÇÃO:

ONDE SE LÊ:

2.1 A inscrição deverá ser efetuada pessoalmente ou por intermédio de procurador com poderes especiais, no período de **25/05/2022 a 05/06/2022**, no horário das 8:00 às 12:00 horas e das 14:00 às 17:00 horas.

LEIA-SE:

2.1 A inscrição deverá ser efetuada pessoalmente ou por intermédio de procurador com poderes especiais, **no período de 25/05/2022 a 03/06/2022**, no horário das 8:00 às 12:00 horas e das 14:00 às 17:00 horas.

ANEXO V – CRONOGRAMA DE REALIZAÇÃO

ONDE SE LÊ:

ITEM	FASES	DATA
04	Inscrição dos candidatos	25/05 a 05/06/2022

LEIA-SE:

ITEM	FASES	DATA
04	Inscrição dos candidatos	25/05 a 03/06/2022

REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, em Manaus, 25 de maio de 2022.



ANDRÉ LUIZ NUNES ZOGAHIB

Reitor da Universidade do Estado do Amazonas

